/ 小时 新闻热线

66700110 66742110

报料有奖 提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金不封顶 本报法律顾问

海南东方国信律师事务所 李君 律师

《水吧接连三次遭人打砸疑因店员感情纠葛所致》(建)除)

(详见本报1月5日10版)

]琼山警方介入调查,4名犯罪嫌疑人迫于压力相继投案

# 友与别人谈恐

# 也气不过竟打砸其男友工作场所

本报讯 2017 年12月底,海口 市琼山区下坎东 路一水吧一周内 三次遭人打砸。 案发后,海口市公 安局琼山分局多 部门联合办案。1 月8日,4名嫌疑 人相继向警方投 案

记者 畅凯 文/图



#### 蒙面男子数次打砸水吧,作案动机令人费解

2017年12月底,海口市琼山区下坎东路-水吧一周内三次遭人打砸,社会影响极其恶 案件发生后,辖区滨江派出所、琼山公安分 局刑警大队及飞鹰大队立即抽调精干警力部署 在案件侦办过程中,飞鹰大队队员一边 安抚受害人一边进行走访调查。

经深入调查,办案民警发现,2017年12月 25日凌晨5时30分许,4名青年男子(其中3人 蒙面)驾驶一辆黑色丰田轿车(遮挡车牌)过来,

将该水吧的大门(玻璃门)砸碎。12月27日凌 晨2时许,4名男子以同样的手段将该水吧的吧 台砸烂。12月30日凌晨1时40分左右,数名男 子又以同样的手段再次将水吧的吧台砸烂。

办案民警经数次研判发现,嫌疑人每次作案 均不伤人,同时也没有拿走任何财物。涉案水 吧老板反映,在经营过程中并未与顾客有什么 冲突,他合法合规经营,不涉及其他问题。不法 分子的作案动机令人费解。

#### 4名犯罪嫌疑人迫于警方压力相继投案

飞鹰大队队员将案件进行研判,最终在滨 江派出所提供相关信息以及走访过程中找到 案件突破点。飞鹰队员了解到,该水吧工作人 员阿东(化名),1998年出生,与附近一家水吧 工作人员阿花(化名)谈恋爱,而阿花之前曾与 个叫"大眼"的男子谈过恋爱。有群众称,蒙 面男子在打砸过程中曾问过阿东是哪一位,还称"不要再与阿花交往。"办案民警最终认定这 是一起因感情纠算引发的故意损坏公私财物 案件,"大眼"有作案嫌疑。办案民警随即将案 件侦办重点放在"大眼"身上。

在确定侦办方向及案件重点后,琼山公安 多部门配合,飞鹰大队大队长冯晖组织精干力 量,对案件侦查工作进行精心研判和具体部 署,要求一组队员找阿花详细了解"大眼"的基 本情况,尽快确认其真实身份;另一组队员调 取现场监控和外围路面监控,争取发现其他线 索。经过几天的连续奋战,确定了"大眼"叫林

某财,1999年生,红旗镇人。在固定相关证据 后,冯晖决定立即抓捕"大眼"。飞鹰大队副大 队长潘在立带领队员多次到林某财家进行抓 捕,因林某财不在家抓捕未果。 飞鹰队员做 "大眼"父母的思想工作,敦促其尽快投案。

1月8日上午10时许,犯罪嫌疑人林某财 在红旗镇某茶楼向飞鹰大队投案。办案民警 通过林某财确定了其他3名嫌疑人身份。 鹰大队立即组织队员追捕,同时动员该3名嫌 疑人投案。当日下午,飞鹰队员冒着严寒连续 追击。当天19时许,犯罪嫌疑人侯某通(2000 年生, 旧州镇人)在海口中山南路向飞鹰大队 投案。当天22时许,犯罪嫌疑人吴某云(1999 年生,红旗镇人)在红旗镇镇政府门口向飞鹰 大队投案,当天队员连夜冒雨驱车将其带回; 当天22时30分许,犯罪嫌疑人李某奔(2002 年生,旧州镇人)在海口凤翔路和大园路交叉 路口外向飞鹰大队投案。

#### 前女友有了新男友,他气不过竟打砸水吧

昨日下午,记者从琼山公安分局刑警大队 了解到,4名犯罪嫌疑人对连续打砸水吧的犯 罪事实供认不讳。除了其中一名未满 18 周岁 的男子外,其余3名犯罪嫌疑人均被警方依 法刑事拘留。林某财告诉记者,他之所以数 次聚众打砸水吧而且还蒙面,是因为他与阿 花恋爱四年,但最终两人分手,没想到分手不久阿花与阿东恋爱了。"我气不过才打砸

她男朋友工作的场所。"林某财说,他希望阿花 能够回心转意,但一次次砸店并不能让阿花回 心转意。

林某财告诉记者,他因为年轻气盛而且不 懂得如何处理感情问题,最终导致不相干的水 吧遭受损失,他觉得很对不起水吧老板,想通 过本报向水吧老板说一声抱歉,希望能得到对 方的原谅。

临高警方打掉一个"两抢"犯罪团伙,抓获2名嫌犯,其他成员正在抓捕中

### 团伙专门在人烟稀少路段抢女性

□记者 畅凯 通讯员 黄柏森

本报讯日前,临高县多个乡镇的城乡结合 区域连续发生多起针对女性群众实施的"两 抢"侵财类犯罪案件。临高警方经过周密部 署、蹲守,成功打掉一个涉嫌实施系列"两抢" 案件的犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人2名,带破抢 夺案件7宗。

2017年12月26日、28日,临高有多名女 子被犯罪分子抢夺手机、手提包等财物。临 高警方调查发现,以上案件有几个明显的共 同特点:一是被侵害对象均为女性;二是被

抢财物均为手机、钱包等体积小、易携带的 物品:三是案发地点均为各乡镇的城乡结合 区域;四是案发时间均为中午等白天人烟稀

办案民警根据嫌疑人的交通工具和逃跑路 线,迅速锁定一辆可疑的红色男式摩托车,并 以此为线索摸排到一个经常出没于临城镇美 台墟头星村的"两抢"犯罪团伙。

临高县公安局巡警大队迅速部署"猎豹"便 衣队员在头星村附近进行蹲守伏击,寻找抓捕 嫌疑人的时机

1月8日,临高遭遇强冷空气袭击。"猎豹"

便衣队员进入头星村,并以嫌疑人的居住地为 中心,悄然布下一张细密的抓捕大网。中午时 名嫌疑人驾驶被锁定的红色男式摩托车 返回居住地更换冬衣准备外出作案,就在其从 住宅门口走出准备上车时,在一旁守候的队员 们果断出击,当场将该名嫌疑人李某抓获。据 李某交代,他的一名同伙王某正在头星村的村 外等候。便衣队员立即赶赴李某交代地点将 王某。随后便衣队员将两名嫌疑人及其作案 车辆、随身携带匕首和赃物一并移交临高县公 安局刑侦大队。目前临高警方正对该团伙其

他成员展开抓捕。

-男子涉嫌诈骗罪被万宁铁警抓获

### 朋友实施诈骗 他到银行帮取钱赚佣金

□记者 沈丽焕 通讯员 丰华

本报讯1月7日,一名涉嫌诈骗罪的男子 陈某在琼海火车站被万宁火车站民警抓获。 陈某是琼海人,去年有一段时间一直在帮一个 朋友到银行取钱并从中赚取佣金。2017年8 月31日,陈某因涉嫌诈骗罪被天津市公安局蓟 州分局立案追查。

陈某向警方交代,他去年在酒吧喝酒的时 候结实了一个叫阿彻朋友,阿彻称其在做赌球 的生意,间陈某愿不愿意帮忙,只要帮他到银 行取钱就可以,然后再根据情况给他一定的报 酬。陈某表示同意。

陈某说,他负责拿阿彻给他的银行卡到银 行取钱,最多一次取过2万多元,最少4000多 元,每次取完钱后就打电话商定好地点,将钱

送给阿彻,自己能分到几十到几百元不等的报 酬。做了几笔后,阿彻让陈某办理了一台POS 机,并用这台POS机刷卡刷了若干笔。 后来陈 某的POS机因涉嫌洗钱被公安机关冻结。陈 某后来了解到,阿彻在从事诈骗犯罪活动。陈 某遂将该POS机扔掉,之后不再跟阿彻联系。 让陈某没有想到的是,他涉嫌诈骗罪被天津警 方立案追查。

陵水将投入2463万元 对122所学校进行消防改造 11个乡镇两年内

## 全部兴建消防站

□记者 钟起的 通讯员 朱鹏程

本报讯昨日,记者从陵水消防大队获 悉,1月4日至5日,省消防总队总队长李 勇率队前往陵水调研督导今冬明春火灾防 控和部队管理工作,与陵水黎族自治县县 委书记麦正华等党政领导交换了意见,确 定了两年内在陵水11个乡镇全部建成消 防站的计划,配齐配强人员、装备及相关配 套设施。

调研组一行结合今冬明春火灾防控 和当前的重点工作,实地考察了陵水南湾 猴岛空中索道应急救援项目、新村镇政府 专职消防站建设和海南国际旅游岛先行 试验区黎安海风小镇小型消防站建设用 地等。

考虑到海南国际旅游岛先行试验区的 重要意义,决定优先在黎安海风小镇建设 小型消防站,整体提升全县火灾防控水平; 同时,投入2463万元专项经费对全县122 所学校老旧校舍进行消防安全改造,办理 公办敬老院、教学楼、校舍消防手续走绿色 通道,简化消防审批流程,解决几十年的历 史遗留问题;投入5.5万元专项经费,为椰 林镇中山路老城区79家沿街商铺电气线 路进行"免费体检"。